

# 大漢公報

## The Chinese Times

Printers & Publishers 1 East Pender Street Vancouver 4, B. C. Canada Phone: 685-8941  
Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited  
"Second class mail registration number 0009"  
Friday 14 August 1970 (Vol. 32 No. 100 Page 1)

報費價目表	
零售每份	一毛五
全年	三十元
半年	十五元
每季	七元五角
一律每月	二元五角
(郵寄或派到)	

### 國府軍事法庭審訊旅菲華僑報人 于氏兄弟在台 被判有期徒刑

【合源新聞社十四日美聯社電】此間國府軍事法庭審訊旅菲華僑報人于氏兄弟及于長庚兄弟兩人，被控在馬尼拉主辦華僑報為共黨宣傳，罪名成立，今日已正式宣判。

于長庚，四十七歲，原任馬尼拉最大華文報紙「華僑商報」總編輯，被判入獄收監服役三年。其兄于長城，五十三歲，原任馬尼拉華僑商報社長，被判入獄收監服役一年。最高刑罰可能入獄十年。

于氏兄弟在菲律賓出生，原籍馬尼拉，但像其他華僑一樣，沒有固定的國籍。國府政府的非常時期法令，規定有統治海外華僑的權力。

馬尼拉華僑商報向來取銷者，對蔣介石的政權及菲總統馬古斯，均持反對態度。非政府於今年四月間曾指于氏兄弟刊載親共文章，及以財政支持暴亂，於五月五日當其向菲最高法院起訴反對移民局遞出出境令時，遂將于氏兄弟秘密押上非空軍飛機，載往台灣，移交國府政府處理。

國府政府指其煽動華僑報所刊載的社論，係根據華僑報社所刊載的社論，此項社論係由于氏兄弟所撰，其內容係指責蔣介石政府，及一切有關中共新報，係依據共黨新聞社發表。

指其煽動華僑報社(譯音)上校控告于氏兄弟自一九五〇年開始在華僑商報刊載新報社的報告及社論。并謂其自一九五〇年起曾刊載中共主席毛澤東相片及演講詞，達一百餘次。

由六十個的編輯人及報館社長一千六百人，在瑞士蘇黎世所組成的國際新聞學會，對此案在「國家發展」而指，一國家受審判，已表示深切的關懷。同時并曾要求聯合國秘書長促請國府政府當局，保證對于氏兄弟不予公平審訊。加拿大九十七位會員於週週前曾聯名請國府政府迅速處理此案，但不應受軍事法庭審訊。

在法庭審訊法官官館

【三藩市美聯社電】三藩市檢察官報告稱，於週五五項私運入法庭內，將一各法官殺害，於一九六八年及一九六九年時由一名大學講師安拉大博士所購買，她為一名共黨主義份子，在意外事件中，尚有三人喪生。

安拉表示，由於她在政治上的立場，使她失去在加州大學內哲學系教授的資格，她對報章消息，沒有發表任何評論。曾獲曾立菲新聞記者獎章的利指出，將手槍私運入法庭內，係屬非法。最近曾於去年十一月廿七日被捕，與兩男子於去年十二月被控。

### 美射兩青蛙上太空

【華盛頓美聯社電】兩隻美洲大青蛙，將於八月十九日，被射往太空地球軌跡中，以試驗人類在太空旅行時辨別方向的能力。

此兩隻青蛙被用作此種實驗原因，由於青蛙內耳部構造與人類大致相同。內耳部為人類平衡身體及辨別方向主要原之一。

兩青蛙於升空時，會被安置在太空船一水櫃內，且內耳部裝有儀器，能將內耳部情況由電波送回地球。

在實驗中，兩青蛙會被作失去重心時對辨別方向情況。

### 阿拉伯衛生部否認 有霍亂流行症發生

【日內瓦美聯社電】阿拉伯衛生部否認，正否認在此一地區內，有霍亂流行症發生。

此間世界衛生組織發言人指出，該組織已接獲埃及及衛生當局一報告，指出在埃及內所發現的流行症，并非霍亂流行症。

發言人指出，埃及當局於合認此消息時，曾指出所發現者為何種病症，於週五內瓦時發表，旅行中指出霍亂病與霍亂病所流行霍亂病相似。日前在蘇聯南部地區內，正為霍亂病發展開減工作。

### 北越要匿臣改變政策採取實際和平行動

【巴黎美聯社電】北越代表團代理團長阮明惠昨日在參加巴黎和談第七十九次大會之前，曾對記者發表談話，謂如果果美總統肯改變其政策，及表現實際的和平行動，越南方能達成和平。

阮氏并謂：為要結束戰爭，及使會議能順利進行，則北越必須先行改變其政策，將其口頭上的和平，變成切實的行動。同時又引述阮氏於七月廿日在招待記者會談及談判解決的希望已有所進步，因為我們在東浦寨的行動影響，而敵人的地位比較我們進入東浦寨之前，更為脆弱。阮氏特別提出質問：

這是什麼意思呢？如果不是尋求軍事上的勝利，及要增強談判的地位，則是要強逼對方接納美國的一切條件。

阮氏表示將恢復主持和談職務，任和談代表團團長阮春水不久將返回會議中，恢復主持和談職務。阮氏於進行「一杯酒」和談，於五月間離開巴黎，臨時由其他代表阮明惠代理職務。

阮春水曾表示反對阮明惠派為第三等代表非立哈必，為美國首席和談代表，新任美大使布希斯上週開始接任首席代表職務。

### 開槍殺人用車碾屍 巨兇殺案警捕兩犯

【奧太瓦加拿大電】此間兩名男子，由于涉嫌與一宗清倉屋殺案有關，而警方人員拘捕，於昨日在該屋內，再被一車碾過，然後再被一木梯加以毆打。

兩被捕者分別為二十八歲與三十歲，在西區內自設居所，曾目睹此一殺人事件，死者甘登，係一屍體被一汽車碾過，但該車車牌號碼與兩被捕者，一輛福特牌車牌號碼，於三小時後，由警方拘捕兩名男子，死者本身亦有犯案紀錄。

### 美國農業部昨公佈 玉蜀黍今年收成好

【華盛頓美聯社電】美國農業部，估計本年玉蜀黍收成，共為四十六億九千二百八十六萬蒲式耳，比七月時所作估計增加百分之三，去年收成共為四十五億七千八百八十六萬四千五百蒲式耳。

在此批財物中，約有五萬蒲式耳現款，其餘則為公債，在全加各銀行中，已通知指出被劫走公債號碼。

兩汽車在郊外劫案，警方於調查中，指出此劫案可能與一輛汽車逃走，并劫走郵包，剛由加拿大航空公司由滿地羅運抵古倫市。

### 中央與省府憲政會 定期九月中旬舉行

【奧太瓦加拿大電】第五屆中央與省府憲政會議，將於九月在此間舉行，此次會議將由總理與各省省長參加，會議日期定於九月十四日至十六日，在會議前兩日內，所討論者為憲政問題，於第三日時，才討論中央與省府之間的關係，特別為中央與省府提出稅項改革問題。

在此會議中，討論加拿大憲法此七十年來，是否應進行另一憲政改革。

假如當即就憲政討論各項問題，雙方將會於十月時再舉行會議。

### 七樣面匪偷車行劫 掠去現款及公債券

【古靈加拿大電】警方人員指出，警方已發現兩架偷車汽車，兩車內有七名面匪持械男子，於行劫羅利特機場時使用交通工具，七匪劫出包裏共價值廿五萬元。

在此批財物中，約有五萬蒲式耳現款，其餘則為公債，在全加各銀行中，已通知指出被劫走公債號碼。

兩汽車在郊外劫案，警方於調查中，指出此劫案可能與一輛汽車逃走，并劫走郵包，剛由加拿大航空公司由滿地羅運抵古倫市。

### 陸軍部承認二千餘噸毒氣潛藏海底 美欲將毒氣藏海底

【華盛頓美聯社電】美陸軍部官員昨日在位聯邦法官質問之下，承認如果將二千六百七十五噸的液態神經毒氣，潛藏於一萬六千尺深的海底，可能因受壓力而有立即爆發之危險，經過公聽審訊後，法官下令暫時禁止陸軍部執行原定的計劃。

在該項計劃中，陸軍部決定將該等不使用的致命毒氣，分別收藏於一萬四千五百具土製鋼筒裝成的箱內，由一艘船「自由號」裝載，運往距離聖地牙哥二百三十里大西洋海面，過船一停泊，三星期後的海底。

美軍地區聯邦法官對該項計劃，對於是否實行禁止陸軍部計劃，將在今日有所決定。

### 傳葉劍英被迫退休

【香港美聯社電】據今日由廣東省到香港的華人報告：中共十位野戰軍元帥之一葉劍英，七十三歲，現已被解除一切職務及被迫退休。

但葉氏為會受到清算，則未見有明顯的表示。

葉氏在共黨服務過程中，曾先後出任北京及廣州等市長，及廣東省軍區司令等職位。

### 約旦王下週訪埃及

【開羅路透社電】據中東官方公佈消息：約旦國王侯賽因將於下週四抵訪開羅，會晤埃及總統納賽爾，進行重要的會談。

### 四百股票被賊盜去 警方昨日尋回部份

【奧太瓦電】本市警方人員，指出已發現一批於四月時被盜去股票證件，被盜去證件共四百零五份，警方共尋獲七十八份。

此批證件由鹽湖城醫藥發展公司發出，全部價值一百五十萬元。

鹽湖城八名研究員，已對指證盜竊此批證件。

為保障股票持有者及購買者利益，公司已將此批失去證件號碼公佈，使此批證件沒法出售。

任何人於購買股票證件前，必須先與公司方面聯絡。

### 少女被害棄屍田野 查實生前被人槍殺

【芝加哥電】此間警方人員，相信年十八歲之亞芝利於此間車路途中，被人中槍殺害。

警方人員指出，雖然驗屍工作尚未完成，但在此一古靈省少女屍部上，顯示有被槍射過痕跡，史發明員調查此案領導人。

警方人員指出，已於前週初，在該處發現屍體時，已告腐爛很久，警方查出於七月八日，曾乘坐兩婦女便車之亞芝利。

警方人員指出，曾於前週初，在該處發現屍體時，已告腐爛很久，警方查出於七月八日，曾乘坐兩婦女便車之亞芝利。

### 工罷如人工築建 例法裁仲行執將府省

【溫哥華電】省府官員指出，省府將對省內建築工人罷工，將採取法律行動，省府將對省內建築工人罷工，將採取法律行動。

省府官員指出，省府將對省內建築工人罷工，將採取法律行動，省府將對省內建築工人罷工，將採取法律行動。

### 蘇船撞毀卑詩輪渡 勞工節後恢復航行

【溫哥華電】一艘在卑詩省與蘇聯輪船相撞，導致多利里輪渡，已重新下水，並將於勞工節後恢復航行。

蘇聯輪船撞毀多利里輪渡，已重新下水，並將於勞工節後恢復航行。

### 新發行式拾元鈔票 女身像無乳罩吊帶

【溫哥華電】政府當局指出，新發行二十元面額鈔票，女身像無乳罩吊帶，並沒顯出胸乳罩吊帶。

政府當局指出，新發行二十元面額鈔票，女身像無乳罩吊帶，並沒顯出胸乳罩吊帶。

### 俄政府追問衝突 蘇漁船在北海生事

【莫斯科電】蘇聯部長大衛士指出，蘇聯政府追問衝突，蘇漁船在北海生事。

蘇聯部長大衛士指出，蘇聯政府追問衝突，蘇漁船在北海生事。

### 烘乾機斷手 醫學人員立刻駁回

【渥太華電】一名十三歲男童右手臂，由於被烘乾機燙傷，醫學人員立刻駁回。

一名十三歲男童右手臂，由於被烘乾機燙傷，醫學人員立刻駁回。

### 美副總統底訪亞洲

【華盛頓美聯社電】美副總統福特，將於八月廿二至卅日，訪問亞洲，包括日本、菲律賓、泰國、新加坡、香港、台灣、及南越。

美副總統福特，將於八月廿二至卅日，訪問亞洲，包括日本、菲律賓、泰國、新加坡、香港、台灣、及南越。

### 美副總統底訪亞洲

【華盛頓美聯社電】美副總統福特，將於八月廿二至卅日，訪問亞洲，包括日本、菲律賓、泰國、新加坡、香港、台灣、及南越。

美副總統福特，將於八月廿二至卅日，訪問亞洲，包括日本、菲律賓、泰國、新加坡、香港、台灣、及南越。

### 烘乾機斷手 醫學人員立刻駁回

【渥太華電】一名十三歲男童右手臂，由於被烘乾機燙傷，醫學人員立刻駁回。

一名十三歲男童右手臂，由於被烘乾機燙傷，醫學人員立刻駁回。

### 蘇漁船在北海生事

【莫斯科電】蘇聯部長大衛士指出，蘇聯政府追問衝突，蘇漁船在北海生事。

蘇聯部長大衛士指出，蘇聯政府追問衝突，蘇漁船在北海生事。

### 俄政府追問衝突 蘇漁船在北海生事

【莫斯科電】蘇聯部長大衛士指出，蘇聯政府追問衝突，蘇漁船在北海生事。

蘇聯部長大衛士指出，蘇聯政府追問衝突，蘇漁船在北海生事。

### 少女被害棄屍田野 查實生前被人槍殺

【芝加哥電】此間警方人員，相信年十八歲之亞芝利於此間車路途中，被人中槍殺害。

警方人員指出，雖然驗屍工作尚未完成，但在此一古靈省少女屍部上，顯示有被槍射過痕跡，史發明員調查此案領導人。

警方人員指出，已於前週初，在該處發現屍體時，已告腐爛很久，警方查出於七月八日，曾乘坐兩婦女便車之亞芝利。

警方人員指出，曾於前週初，在該處發現屍體時，已告腐爛很久，警方查出於七月八日，曾乘坐兩婦女便車之亞芝利。

### 四百股票被賊盜去 警方昨日尋回部份

【奧太瓦電】本市警方人員，指出已發現一批於四月時被盜去股票證件，被盜去證件共四百零五份，警方共尋獲七十八份。

此批證件由鹽湖城醫藥發展公司發出，全部價值一百五十萬元。

鹽湖城八名研究員，已對指證盜竊此批證件。

為保障股票持有者及購買者利益，公司已將此批失去證件號碼公佈，使此批證件沒法出售。

任何人於購買股票證件前，必須先與公司方面聯絡。

### 工罷如人工築建 例法裁仲行執將府省

【溫哥華電】省府官員指出，省府將對省內建築工人罷工，將採取法律行動，省府將對省內建築工人罷工，將採取法律行動。

省府官員指出，省府將對省內建築工人罷工，將採取法律行動，省府將對省內建築工人罷工，將採取法律行動。

### 蘇船撞毀卑詩輪渡 勞工節後恢復航行

【溫哥華電】一艘在卑詩省與蘇聯輪船相撞，導致多利里輪渡，已重新下水，並將於勞工節後恢復航行。

蘇聯輪船撞毀多利里輪渡，已重新下水，並將於勞工節後恢復航行。

### 新發行式拾元鈔票 女身像無乳罩吊帶

【溫哥華電】政府當局指出，新發行二十元面額鈔票，女身像無乳罩吊帶，並沒顯出胸乳罩吊帶。

政府當局指出，新發行二十元面額鈔票，女身像無乳罩吊帶，並沒顯出胸乳罩吊帶。

### 約旦王下週訪埃及

【開羅路透社電】據中東官方公佈消息：約旦國王侯賽因將於下週四抵訪開羅，會晤埃及總統納賽爾，進行重要的會談。